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Gebruikershandleiding TOSHIBA Viewer V2 

Wordcraft International Limited, Softwarelicentie-overeenkomst 

AANKOOPVOORWAARDEN 

Op deze softwarelicentie rusten gebruiksrechtbeperkingen.  Er worden geen vergoedingen gegeven nadat de 

koper de software heeft geïnstalleerd.  De licentie geldt voor de volledige gebruiksduur van het product.  De 

licentie vervalt op het moment dat niet aan de hieronder gestelde voorwaarden en condities wordt voldaan. 

Alle kopieën van de software dienen te worden vernietigd na het vervallen van de licentie. 

GEBRUIKSRECHT 

Het is de oorspronkelijke koper toegestaan de software te gebruiken op een computersysteem dat het 

eigendom is van of wordt gebruikt door de oorspronkelijke koper voor alle bedrijfsdoelstellingen of 

beroepen. De oorspronkelijke koper mag de software opslaan op een systeem met vaste schijf voor gebruik 

door het toegestane aantal gebruikers en uitsluitend aangesloten op het toegestane aantal 

communicatieapparaten (standaard: een apparaat), zoals aangegeven in het configuratiebestand dat is 

opgenomen in het softwareproduct ten tijde van de aankoop, plus het aantal gebruikers en apparaten dat is 

toegevoegd door de aanschaf van een geldige nieuwe versie met licentie via Wordcraft International 

Limited of een geautoriseerde dealer van Wordcraft International Limited. 

UITSLUITINGEN 

a. Downloaden van de software van een computerservice of bulletin board of gebruik in een omgeving 

verdeeld over meerdere vestigingen, met uitzondering van gebruikers die hiertoe toestemming hebben 

gekregen van Wordcraft International Limited. 

b. Gebruik van de software in een computerservice, netwerk, time-sharing, interactieve kabeltelevisie of 

verdeeld over meerdere CPU's, met uitzondering van gebruikers die hiertoe toestemming hebben 

gekregen van Wordcraft International Limited. 

c. Het gebruik van een versie voor één gebruiker op een tweede of volgende computer of op een 

werkstation op een netwerk.  Informatie over pakketten voor meerdere gebruikers is beschikbaar bij 

erkende dealers of erkende distributeurs van Wordcraft International Limited of rechtstreeks bij 

Wordcraft International Limited. 

d. Het gebruik van een netwerkversie op een tweede of volgend netwerk. 

e. Het aanbrengen van wijzigingen of aanpassingen in de software, samenvoegen van de gehele of een 

deel van de software met een ander programma, reverse engineering, decompilatie of disassemblage van 

de software. 

f. Het onbegrijpelijk maken van de softwaregebieden die verantwoordelijk zijn voor 

merknaambevestiging, imago, helpsysteem, de contactinformatie van Wordcraft International Ltd, de 

herkenning van Wordcraft International Ltd als eigenaar van de auteurs- en merknaamrechten, of elk 

dergelijk gerelateerd gebied.  Uitzonderingen op deze clausule zullen alleen worden toegestaan onder 

uitzonderlijke omstandigheden naar goeddunken van Wordcraft International Ltd.  Aanvragen hiervoor 

moeten schriftelijk bij Wordcraft International Ltd. worden ingediend. 

g. Overdracht van het recht op uitleen, toewijzing, lease, overdracht of verlenen van sublicenties of andere 

rechten aan derden. 

h. Het maken van kopieën van de documenten die toebehoren aan Wordcraft International Limited. 

i. De verkoop of overdracht van software die is gemarkeerd als ‘Niet voor verkoop’ of ‘Evaluatie’ of 

‘Demonstratie’ of ‘Training’. 

j. Enig andere gebruik niet opgenomen in de bovenstaande sectie "Gebruiksrecht", waarvoor normaliter 

een licentie benodigd is voor het gebruik van het copyright in de software. 
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De licentie die in deze overeenkomst is opgenomen, vervalt automatisch en zonder enige kennisgeving van 

Wordcraft International Limited als niet wordt voldaan aan de in deze overeenkomst gestelde voorwaarden. 

TOEPASSELIJK RECHT 

Deze overeenkomst wordt beheerst door het recht van het Verenigd Koninklijk van Groot-Brittannië en 

Noord-Ierland. 

BEPERKTE GARANTIE 

Wordcraft International Limited geeft geen enkele waarborg of garantie, noch nadrukkelijk noch impliciet, 

aangaande de inhoud van dit pakket daaronder medebegrepen maar niet beperkt tot enige nadrukkelijke of 

impliciete garanties betreffende verkoopbaarheid of geschiktheid voor een bepaalde toepassing.  De gehele 

aansprakelijkheid van Wordcraft International Limited is vervanging van een beschadigd product door een 

alternatief product of terugbetaling van op zijn hoogst de aankoopprijs.   In geen geval kan Wordcraft 

International Limited of haar leveranciers aansprakelijk worden gesteld voor enige speciale, incidentele, 

indirecte of gevolgschade (daaronder medebegrepen maar niet beperkt tot schadevergoeding voor 

winstderving, bedrijfsonderbreking, verlies of beschadiging van bedrijfsinformatie of enig ander verlies 

welke is ontstaan door de installatie, het gebruik van of enige verhindering tot het gebruik van dit 

softwareproduct). Wordcraft International Limited is niet aansprakelijk voor schadeclaims voortvloeiend uit 

het gebruik van software die is gemarkeerd als ‘Niet voor verkoop’ of ‘Evaluatie’ of ‘Demonstratie’ of 

‘Training’. 

Wordcraft International Limited is niet aansprakelijk voor enige schadeclaims voortvloeiend uit het gebruik 

van software voor enig ander doel dan waarvoor het specifiek wordt verkocht. 

Wordcraft International Limited is niet aansprakelijk voor enige claims van derden. 

Geen enkele mondeling of schriftelijk verleende informatie of advies aan Wordcraft International Limited, 

of gegeven door Wordcraft International Limited, of een erkende vertegenwoordiger, leidt tot enige garantie 

of verlenging van de omvang van deze garantie. 

COPYRIGHT 

Software en documentatie geproduceerd door Wordcraft International Limited wordt beschermd door 

internationale copyrightverdragen. 

HANDELSMERKEN 

Wordcraft is een handelsmerk van Wordcraft International Limited. 

Alle andere handelsmerken worden erkend. 

Dit is een bindende overeenkomst met Wordcraft International Limited.  Indien u het niet 

eens bent met de bovenstaande voorwaarden, dient u het volledige softwarepakket 

ongeopend aan uw leverancier te retourneren. 

© 2007-2015 Wordcraft International Limited 

NLD 



3/34 Gebruikershandleiding TOSHIBA Viewer V2 NLD 

Voordat u deze handleiding gaat lezen 
In deze handleiding wordt tevens informatie gegeven die van pas kan komen voor de bediening van de 

apparatuur met de onderstaande kenmerken: 

 
Belangrijke instructie, altijd deze aanwijzing volgen. 

 
Handige informatie die van pas kan komen. 

Handelsmerken 

 Microsoft en Windows zijn de handelsmerken van Microsoft Corporation in de VS en andere landen. 

 Adobe, Adobe Acrobat, Adobe Reader en Adobe Acrobat Reader zijn de handelsmerken van Adobe 

Systems Incorporated. 

 Andere bedrijfs- of productnamen die in deze handleiding worden genoemd, kunnen een merknaam of 

een handelsmerk van het betreffende bedrijf zijn. 
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TOSHIBA Viewer V2 

Inleiding 
TOSHIBA Viewer V2 is speciaal ontwikkeld voor gebruik met de TOSHIBA Multifunctional Digital 

Systems e-STUDIO170F, e-STUDIO181/182/211/212/242 en TWAIN-compatibel scanapparaat. 

Beschikbare functies van TOSHIBA Viewer V2 omvatten: 

 Gebruik van uw TOSHIBA MFR als printer. 

De e-STUDIO181/182/211/212/242 kan afdrukken op beide zijdes van het papier, dit wordt 

dubbelzijdig afdrukken genoemd.  Kijk in de sectie die begint op pagina 32 van deze handleiding voor 

meer informatie. 

 Gebruik van uw TOSHIBA MFR als scanner. 

 Configureren van uw TOSHIBA MFR vanaf de pc. 

 Gedrukte documenten scannen met behulp van uw TWAIN-scanner. 

In deze handleiding staan de instructies voor de wijze waarop het GDI-printerstuurprogramma, het TWAIN-

scannerstuurprogramma en TOSHIBA Viewer V2 en basisinformatie over een aantal hierboven vermelde 

functies moeten worden geïnstalleerd. 

Installatie 

 
Lees en volg de instructies hieronder VOORDAT u de TOSHIBA MFR op de pc aansluit.  Het niet 

goed of onvolledig volgen van de instructies kan ertoe leiden dat de software niet correct zal worden 

geïnstalleerd. 

Minimale computervereisten 

Zoals gebruikelijk met de meeste Windows-toepassingen, wordt TOSHIBA Viewer V2 sneller uitgevoerd 

wanneer het wordt gebruikt op een pc met een snellere processor of met meer RAM. 

Wanneer u tegelijkertijd andere toepassingen op uw pc gebruikt naast TOSHIBA Viewer V2, zijn een 

snellere processor en extra RAM sterk aanbevolen. 

TOSHIBA Viewer V2 werkt samen met de volgende Microsoft Windows platformen . Controleer of uw 

computer aan de volgende criteria voldoet. 

Besturingssysteem:  Microsoft Windows Vista 

 Microsoft Windows 7
*
 

 Microsoft Windows 8
*
 

 Microsoft Windows 10
*
 

 Microsoft Windows Vista 64-bits 

 Microsoft Windows 7 64-bits
*
 

 Microsoft Windows 8 64-bits
*
 

 Microsoft Windows 10 64-bits
*
 

 Microsoft Windows Server 2008 en Microsoft Windows Server 2008 x64 Editions 

 Microsoft Windows Server 2008R2 x64 Editions
*
 

 Microsoft Windows Server 2012 x64 Editions
*
 

PC: PC/AT 100% compatibel; Moderne processor (x86) 800 MHz of hoger voor Windows 

Vista 32-bits 

                                                      
*
 Voor deze versies van Windows is het essentieel dat u de installatie procedures in deze gids volgt om de USB drivers 

voor de TOSHIBA MFR te installeren VOOR u de MFR aansluit op de PC. De automatische herkenning in de 

installatie zal anders niet werken. 
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PC/AT 100% compatibel; Moderne processor (x86) 1 GHz of hoger voor Windows 

Server 2008, Windows 7, Windows 8 of Windows 10 

PC/AT 100% compatibel; Moderne 64-bits (x64) processor, 1 GHz of hoger voor 

Windows Vista 64-bits 

PC/AT 100% compatibel; Moderne 64-bits (x64) processor 1.4 GHz of hoger voor 

Windows Server 2008/2008R2/2012 x64 Editions 

PC/AT 100% compatibel; Moderne 64-bits (x64) processor, 2 GHz of hoger voor 

Windows 7 x64, Windows 8 x64 of Windows 10 x64 

PC-geheugen: 512 MB RAM (2 GB aanbevolen) voor Windows Server 2008 

512MB RAM (1 GB aanbevolen) voor Windows Vista 32-bits 

1 GB RAM voor Windows 7, Windows 8 of Windows 10 

1 GB RAM voor Windows Vista 64-bits 

512MB RAM (2 GB aanbevolen) voor Windows Server 2008/2008R2/2012 x64 

Editions 

2 GB RAM voor Windows 7 x64, Windows 8 x64 of Windows 10 x64 

Vaste schijf: Afhankelijk van welke delen van Viewer V2 en de printer- en scannerstuurprogramma's 

zijn geïnstalleerd is een vrije schijfruimte van minimaal 20 MB noodzakelijk. 

Weergave: Een 24-bits kleuren-videokaart en stuurprogramma worden aanbevolen. 

Voor Windows Vista/7/8/10 is DirectX 9 met een minimum grafisch geheugen van 128 

MB nodig. 
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Printer en Scanner Drivers installeren met de TOSHIBA Viewer V2 

Met de printer- en scannerstuurprogramma's kunt u afdrukken en scannen met uw TOSHIBA MFR. 

Vóór de installatie 

Voordat u gaat installeren, dient u te controleren dat aan onderstaande voorwaarden is voldaan: 

 Wanneer u de vorige versie van het printerstuurprogramma reeds op uw pc hebt geïnstalleerd, 

verwijdert u het printerstuurprogramma uit de map Printers meteen nadat u Windows hebt opgestart. 

 Zorg ervoor dat u zich hebt aangemeld bij Windows met beheerdersmachtigingen. Indien noodzakelijk 

promoveert u uw normale Windows-gebruikers naar het niveau met beheerdersmachtigingen tijdens de 

duur van de installatie en verlaagt u ze daarna weer tot normale gebruikers. 

 Sluit alle toepassingen die worden uitgevoerd om eventuele conflicten tijdens de installatie te vermijden. 

 
Let op: deze printer drivers voor uw Toshiba MFP kunnen niet worden geïnstalleerd via de Windows 

"Printer toevoegen" knop; kijk in de volgende hoofdstukken voor de correcte installatie procedures. 

Op de Windows-pc waarop de TOSHIBA MFR zal worden aangesloten 

De TOSHIBA Viewer V2 programma’s zullen ook worden geïnstalleerd tijdens dit proces, deze omvatten: 

 Viewer (P3console): Een viewerprogramma die u kunt gebruiken om pagina's te scannen en deze 

opslaan als afbeeldingen. 

 Apparaat installatie: Een hulpprogramma om uw TOSHIBA MFPs vanaf de PC in te configureren. 

 P3import: Een hulpprogramma om gegevens van uw vorige TOSHIBA software te exporteren – wordt 

alleen geïnstalleerd indien de TOSHIBA Viewer V1, SmartLink2000 of ImageVision2000 reeds is 

geïnstalleerd. 

 

Indien u gebruik maakt van Windows 7, 8, 10 of Server 2008R2/2012 (afhankelijk van hoe uw 

Windows is geconfigureerd) kan het tijdens de installatie voorkomen dat er tijdelijk niets gebeurd 

terwijl Windows via Windows Update zoekt naar drivers. 

Het installatieproces is als volgt: 

1. Plaats de TOSHIBA Viewer V2-cd-rom in het cd-romstation. 
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2. Het installatiemenu van de TOSHIBA Viewer V2 (hieronder) moet automatisch worden weergegeven, 

wanneer dat niet gebeurt, klikt u op Start, Uitvoeren, typ F:\SETUP.EXE (waarbij "F" de aanduiding 

van het cd-romstation is) en klik vervolgens op de knop OK. 

 

Selecteer de gewenste taal uit de lijst die rechts onderin wordt getoond in het installatiemenu van de 

TOSHIBA Viewer V2. 

Klik op Software installatie TOSHIBA MFP (lokaal aangesloten). 

3. Stuurprogramma's voor TOSHIBA USB-MFR's zijn nu voorgeïnstalleerd onder Windows zodat ze 

kunnen worden gevonden wanneer er vervolgens een compatibele TOSHIBA USB-MFR wordt 

aangesloten.  Afhankelijk van de wijze waarop Windows is geconfigureerd, kan Windows een 

waarschuwing tonen dat de stuurprogramma's niet voldoen aan de eisen van de Windows Logo-test – 

klik op Toch doorgaan, Installeren of Deze stuurprogrammasoftware toch installeren. 

Windows Vista/7/8/10/2008/2012: 
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4. Wanneer het volgende scherm verschijnt, sluit u de TOSHIBA MFR aan op de pc en schakelt u de MFR 

in. 

 

5. Windows dient te detecteren dat de TOSHIBA MFR wordt aangesloten. 

Indien u gebruik maakt van Windows 7, 8, 10 of Server 2008R2/2012 (afhankelijk van hoe uw 

Windows is geconfigureerd) kan het tijdens de installatie voorkomen dat er tijdelijk niets gebeurd 

terwijl Windows via Windows Update zoekt naar drivers. 

Wanneer Windows Vista/7/8/10/2008/2012 wordt uitgevoerd, kunnen er tips worden weergegeven 

terwijl de stuurprogramma's worden geïnstalleerd, ga verder met stap 11 om door te gaan. 

Voor andere Windows-platformen; wanneer gevraagd wordt of Windows een verbinding tot stand moet 

brengen met Windows Update, selecteert u Nee, nu niet en klikt u vervolgens op de knop Volgende. 
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6. Selecteer De software automatisch installeren (aanbevolen) en klik op de knop Volgende. 

 

7. Afhankelijk van de manier waarop Windows geconfigureerd is, kan het een systeemherstelpunt maken. 

 

8. Afhankelijk van de wijze waarop Windows is geconfigureerd, kan Windows een waarschuwing tonen 

dat de stuurprogramma's niet voldoen aan de eisen van de Windows Logo-test – klik op Toch doorgaan. 
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9. Wacht tot de USB-stuurprogrammabestanden geïnstalleerd zijn. 

 

10. Klik op de knop Voltooien. 
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11. Het TOSHIBA Viewer V2-installatiemenu stelt vast dat de nieuwe TOSHIBA USB-MFR is aangesloten 

en start de installatie van de printer- en scannerstuurprogramma's. 

Lees de gebruiksrechtovereenkomst. Wanneer u de voorwaarden van de gebruiksrechtovereenkomst 

accepteert, klikt u op Akkoord. Wanneer u niet akkoord gaat, klikt u op Annuleren en de installatie 

wordt beëindigd. 

 

Wanneer u reeds printer- en scannerstuurprogramma's voor een andere TOSHIBA MFR op deze pc hebt 

geïnstalleerd, wordt deze pagina niet weergegeven. 

12. Wacht tot de bestanden gekopieerd zijn van de cd. 
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13. Klik op de knop Voltooien om de installatie te voltooien. 

 

Het apparaatstuurprogramma van de MFR moet worden uitgevoerd voordat een externe gebruiker kan 

scannen met behulp van de MFR en deze kan handmatig worden gestart met behulp van de betreffende 

snelkoppeling via Start, Programma's, TOSHIBA Viewer V2, Apparaten.  Om de driver van de  

TOSHIBA MFP direct te laten starten laat u de optie Externe gebruikers rechtstreeks met MFR 

laten scannen aangevinkt staan. 

Wanneer het installatieprogramma vaststelt dat het noodzakelijk is om Windows te herstarten, geeft de 

bovenstaande pagina dit aan. 

 
Overweeg de snelkoppeling vanuit Start, Programma's TOSHIBA Viewer V2, Apparaten te 

kopiëren naar de map Opstarten in het menu Start, Programma's, zodat externe gebruikers 

met het scannen met de TOSHIBA MFR kunnen beginnen, zodra u zich aanmeldt bij Windows. 
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Op andere, compatibele Windows-pc's elders in het LAN 

Printerstuurprogramma's installeren 

 
Voordat u kunt afdrukken vanaf een ander Windows-pc op de TOSHIBA MFR, moet u: 

 De printer- en scannerstuurprogramma's installeren op de pc waarop de TOSHIBA MFR is 

aangesloten.  Zie het gedeelte dat begint op pagina 6 voor meer gegevens. 

 Deel de printer met behulp van de normale printerdeelfuncties van Windows, toegankelijk via 

Start, Configuratiescherm, Printers en faxapparaten door met de rechtermuisknop op de 

printer te klikken en Delen... te selecteren. 

Het volgende is van toepassing wanneer zowel de pc waarop de TOSHIBA MFR is aangesloten als de 

externe pc waarop het printerstuurprogramma wordt geïnstalleerd, draaien onder een willekeurige 

combinatie van Windows Vista x86, 7 x86, 8 x86, 10 x86 of Server 2008 x86. 

Op de andere pc's vanaf waar u wilt afdrukken op de TOSHIBA MFR: 

1. Klik op Start, Configuratiescherm, Printers en faxapparaten. 

2. Klik op Een printer toevoegen. 

3. Volg de instructies om een verbinding tot stand te brengen met een printer die aangesloten is op een 

andere computer – het printerstuurprogramma wordt automatisch gedownload naar de externe 

Windows-pc. 

Wanneer op de pc waarop de TOSHIBA MFR is aangesloten of op de externe pc waarop het 

printerstuurprogramma is geïnstalleerd een 64-bits versie van Windows Vista, 7, 8, 10 of Server 

2008/2008R2/2012 wordt uitgevoerd, dan verloopt het proces als volgt: 

1. Plaats de TOSHIBA Viewer V2-cd-rom in het cd-romstation. 

2. Het installatiemenu van de TOSHIBA Viewer V2 (hieronder) moet automatisch worden weergegeven, 

wanneer dat niet gebeurt, klikt u op Start, Uitvoeren, typ F:\SETUP.EXE (waarbij "F" de aanduiding 

van het cd-romstation is) en klik vervolgens op de knop OK. 

 

Selecteer de gewenste taal uit de lijst die rechts onderin wordt getoond in het installatiemenu van de 

TOSHIBA Viewer V2. 

Klik op Software installatie TOSHIBA MFP (netwerk aangesloten). 
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3. Klik op Ik wil afdrukken met een TOSHIBA MFR die ergens anders in het netwerk is aangesloten. 

 

4. Het Netwerk printer drivers installatieprogramma zal starten. 

Lees de gebruiksrechtovereenkomst. Wanneer u de voorwaarden van de gebruiksrechtovereenkomst 

accepteert, klikt u op Akkoord. Wanneer u niet akkoord gaat, klikt u op Annuleren en de installatie 

wordt beëindigd. 
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5. Selecteer het TOSHIBA MFR-model dat u gebruikt en klik vervolgens op de knop Volgende. 

 

6. Selecteer uw netwerkprinter uit de onderstaande lijst en klik vervolgens op Installeren. 

 

7. Wacht tot de bestanden gekopieerd zijn van de cd. 
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8. Klik op de knop Voltooien om de installatie te voltooien. 

 

Wanneer het installatieprogramma vaststelt dat het noodzakelijk is om Windows te herstarten, geeft de 

bovenstaande pagina dit aan. 

Netwerkscannerstuurprogramma's installeren 

Met netwerkscannerstuurprogramma's kunt u scannen met behulp van een TOSHIBA MFR die aangesloten 

is op een andere pc in hetzelfde LAN als de pc waarop u de netwerkscannerstuurprogramma's hebt 

geïnstalleerd. 

 
Voordat u kunt scannen vanaf andere Windows-pc's met behulp van de TOSHIBA MFR moet u de 

printer- en scannerstuurprogramma's op de pc installeren waarop de TOSHIBA MFR is aangesloten 

en de externe gebruikers toestemming geven om ermee te scannen. Zie het gedeelte dat begint op 

pagina 6 voor meer gegevens. 

De TOSHIBA Viewer V2 programma’s zullen ook worden geïnstalleerd tijdens dit proces, deze omvatten: 

 Viewer (P3console): Een viewerprogramma die u kunt gebruiken om pagina's te scannen en deze 

opslaan als afbeeldingen. 

 P3import: Een hulpprogramma om gegevens van uw vorige TOSHIBA software te exporteren – wordt 

alleen geïnstalleerd indien de TOSHIBA Viewer V1, SmartLink2000 of ImageVision2000 reeds is 

geïnstalleerd. 

Op de andere pc's waar u wilt kunnen scannen met behulp van de TOSHIBA MFR: 

1. Plaats de TOSHIBA Viewer V2-cd-rom in het cd-romstation. 
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2. Het installatiemenu van de TOSHIBA Viewer V2 (hieronder) moet automatisch worden weergegeven, 

wanneer dat niet gebeurt, klikt u op Start, Uitvoeren, typ F:\SETUP.EXE (waarbij "F" de aanduiding 

van het cd-romstation is) en klik vervolgens op de knop OK. 

 

Selecteer de gewenste taal uit de lijst die rechts onderin wordt getoond in het installatiemenu van de 

TOSHIBA Viewer V2. 

Klik op Software installatie TOSHIBA MFP (netwerk aangesloten). 

3. Klik op Ik wil scannen met een TOSHIBA MFR die ergens anders in het netwerk is aangesloten. 
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4. Het installatieprogramma voor de printer- en scannerstuurprogramma's wordt gestart. 

Lees de gebruiksrechtovereenkomst. Wanneer u de voorwaarden van de gebruiksrechtovereenkomst 

accepteert, klikt u op Akkoord. Wanneer u niet akkoord gaat, klikt u op Annuleren en de installatie 

wordt beëindigd. 

 

Wanneer u reeds printer- en scannerstuurprogramma's voor een andere TOSHIBA MFR op deze pc hebt 

geïnstalleerd, wordt deze pagina niet weergegeven. 

5. Wacht tot de bestanden gekopieerd zijn van de cd. 
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6. Klik op de knop Voltooien. 

 

Wanneer het installatieprogramma vaststelt dat het noodzakelijk is om Windows te herstarten, geeft de 

bovenstaande pagina dit aan. 

7. Het programma Configuratie netwerkscanner start automatisch.  Selecteer de TOSHIBA MFR die u 

wilt gaan gebruiken voor het scannen en wijzig de naam wanneer de standaardnaam niet geschikt is en 

klik vervolgens op de knop OK. 
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8. De lijst met externe TOSHIBA MFR's die gebruikt kunnen worden voor scannen met deze pc, wordt 

weergegeven; klik op de knop Sluiten om af te sluiten. 

 

Dit programma kan later worden gebruikt om de TOSHIBA MFR's die kunnen worden gebruikt om via 

deze pc te scannen, opnieuw te configureren met behulp van de snelkoppeling Start, Programma's, 

TOSHIBA Viewer V2, Configuratie netwerkscanner. 

U kunt de externe TOSHIBA MFR gebruiken om te scannen alsof deze rechtstreeks is aangesloten op de pc, 

zolang het apparaatstuurprogramma voor de TOSHIBA MFR wordt uitgevoerd op de pc waaraan het op dat 

moment fysiek is aangesloten.. 

 
Vraag de gebruiker van de pc waarop de MFR fysiek is aangesloten om de betreffende snelkoppeling 

te kopiëren vanuit de snelkoppelingsmap Start, Programma's, TOSHIBA Viewer V2, Apparaten 

naar de snelkoppelingsmap Opstarten, zodat de TOSHIBA MFR beschikbaar is voor scannen door 

externe gebruikers, zodra de lokale gebruiker zich bij Windows aanmeldt. 

Installatie verwijderen 

De printer- en scannerstuurprogramma's verwijderen 

1. Klik op Start en vervolgens op Configuratiescherm. 

2. Selecteer Software of Programma's en kenmerken. 

3. Selecteer Toshiba-printer- en scannerstuurprogramma's en klik op de bijbehorende knop 

Verwijderen. 

4. Om te bevestigen dat de software moet worden verwijderd, klikt u op de knop Verwijderen, om af te 

breken en de software geïnstalleerd te laten, klikt u op de knop Annuleren. 

5. Wanneer het verwijderen van de software voltooid is, klikt u op de knop Voltooien om de uninstaller te 

sluiten. 

Verwijderen van de netwerkscannerstuurprogramma's 

1. Klik op Start en vervolgens op Configuratiescherm. 

2. Selecteer Software of Programma's en kenmerken. 

3. Selecteer Toshiba-netwerkscannerstuurprogramma's en klik op de bijbehorende knop Verwijderen. 
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4. Om te bevestigen dat de software moet worden verwijderd, klikt u op de knop Verwijderen, om af te 

breken en de software geïnstalleerd te laten, klikt u op de knop Annuleren. 

5. Wanneer het verwijderen van de software voltooid is, klikt u op de knop Voltooien om de uninstaller te 

sluiten. 

Installatie van de TOSHIBA Viewer V2 ongedaan maken 

1. Klik op Start en vervolgens op Configuratiescherm. 

2. Selecteer Software of Programma's en kenmerken.  

3. Selecteer TOSHIBA Viewer V2 en klik op de bijbehorende knop Verwijderen. 

4. Om te bevestigen dat de software moet worden verwijderd, klikt u op de knop Verwijderen, om af te 

breken en de software geïnstalleerd te laten, klikt u op de knop Annuleren 

5. Wanneer het verwijderen van de software voltooid is, klikt u op de knop Voltooien om de uninstaller te 

sluiten. 

Werking 

TOSHIBA Viewer V2 

De TOSHIBA Viewer V2-toepassingen installeert maximaal drie componenten: 

 Viewer: wordt gebruikt voor het weergeven, scannen, afdrukken en opslaan van afbeeldingen en het 

maken van "snelkoppelingen" die deze functies combineren. 

 Hulpprogramma MFR configureren: wordt gebruikt om de TOSHIBA MFR vanaf de pc te configureren. 

 P3import: wordt gebruikt voor het exporteren van gegevens vanuit een willekeurige TOSHIBA Viewer -, 

ImageVision2000- of SmartLink2000-toepassing die reeds op de pc geïnstalleerd is. 
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Viewer - P3console 

Hoofdscherm 

Gebruik de snelkoppeling Start, Programma's, TOSHIBA Viewer V2, TOSHIBA Viewer V2 om 

P3console te starten: 

 

Het hoofdscherm bestaat uit 4 delen: 

1. De menubalk: Bestand, Bewerken, Beeld, Invoegen, Extra, Venster en Help. 

2. De werkbalk: Open, Opslaan, Scannen, Afdrukken, Verzenden, Snelkoppeling maken en 

Voorkeuren. 

3. Het afbeeldingsgebied: Geopende afbeeldingsbestanden worden in dit gebied weergegeven, elk in een 

afzonderlijk venster. Sommige afbeeldingsbestanden kunnen meerdere afbeeldingen bevatten (wordt in 

P3console pagina's genoemd) ? alle pagina's die gerelateerd zijn aan een afbeeldingsbestand worden in 

hetzelfde venster getoond. 

4. De statusbalk: toont de informatie berichten over de status. 

Start nieuwe afbeeldingsbestanden met behulp van dhet menu Bestand, Nieuw of Bestand, Vastleggen of 

de werkbalkknop Scannen, afhankelijk van de wijze waarop de afbeelding wordt gemaakt. 

Voor het openen van bestaande afbeeldingsbestanden gebruikt u het menu Bestand, Openen of de 

werkbalkknop Openen of u sleept de afbeeldingsbestanden vanuit Windows Verkenner naar de achtergrond 

van het P3console-afbeeldingsgebied. Om afzonderlijke afbeeldingsbestanden in een afbeeldingsbestand in 

P3console te combineren, kunt u verschillende afbeeldingsbestanden in een keer selecteren en slepen in 

Windows Verkenner, of verschillende afbeeldingsbestanden selecteren in het dialoogvenster Openen 

voordat u op de knop Openen klikt. 

Om aanvullende afbeeldingen als nieuwe pagina's toe te voegen aan het huidige afbeeldingsbestand, 

gebruikt u het menu Invoegen, Bestand of Invoegen, Gescand beeld. Pagina's kunnen ook worden 

toegevoegd door afbeeldingsbestanden vanuit Windows Verkenner te slepen en in een geopend 

afbeeldingsbestand in P3console neer te zetten. 
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Klik op pagina's in een afbeelding om deze te selecteren, houd de Ctrl-toets ingedrukt terwijl u op 

afzonderlijke pagina's klikt om meerdere pagina's te selecteren; geselecteerde pagina's hebben een donkere 

rand en een gemarkeerd paginanummer. Sleep geselecteerde pagina's binnen het huidige afbeeldingsbestand 

om deze opnieuw te rangschikken of naar een ander afbeeldingsbestand dat ook geopend is in P3console om 

ze naar een ander afbeeldingsbestand te verplaatsen. Om pagina's kopiëren in plaats van te verplaatsen, 

houdt u de Ctrl-toets ingedrukt terwijl u deze van de oorspronkelijke locatie versleept. Klik met de rechter 

muisknop op de geselecteerde pagina's om de functies Kopiëren, Knippen, Plakken en Verwijderen te 

openen. 

 

Het menu Extra, Pagina's rangschikken biedt tevens een mogelijkheid om pagina's binnen een 

afbeeldingsbestand opnieuw te rangschikken. 
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Paginaviewer 

Dubbelklik op een pagina om deze in detail te bekijken in de ingebouwde paginaviewer van P3console. 

 

De werkbalk aan de onderkant van de paginaviewer biedt de volgende functies: 

 Vorige pagina in de afbeelding tonen. 

 Volgende pagina in de afbeelding tonen. 

 Deze pagina 90 graden rechtsom draaien. 

 Deze pagina 90 graden linksom draaien. 

 Deze pagina verticaal spiegelen. 

 Deze pagina horizontaal spiegelen. 

 Inzoomen. 

 Uitzoomen. 

 Inzoomen voor volledige paginabreedte. 

 Inzoomen voor volledige pagina. 

 Aantekeningsmodus openen/afsluiten. 

In de aantekeningsmodus kunnen notities aan de pagina worden toegevoegd door te klikken en te slepen 

waarmee een rechthoek wordt getekend waarin de notitie moet worden aangebracht. 

Tot de paginaviewer is gesloten, of de werkbalkknop Volgende/Vorige pagina wordt aangeklikt, 

kunnen aantekeningen worden bewerkt of verwijderd door erop te dubbelklikken, worden verplaatst 

door erop te klikken en ze vervolgens te verslepen en qua grootte worden aangepast door erop te klikken 

en de randen of hoeken van de aantekening te verslepen. Alle aanwezige aantekeningen worden 

samengevoegd met de afbeelding wanneer de weergegeven pagina wordt gesloten en daarna kunnen ze 

niet meer worden bewerkt of verplaatst. 
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 Afbeelding bewerken met een extern bewerkingsprogramma. 

Standaard wordt de toepassing, ongeacht welke het is, die gekoppeld is aan de afbeelding, worden 

gebruikt om de afbeelding te bewerken; u kunt een specifieke toepassing instellen via het menu 

Bestand, Voorkeuren in het dialoogvenster Geavanceerd. 

 Deze pagina uit de afbeelding verwijderen. 

 
Klik en sleep de afbeelding om deze te verplaatsen, rol het muiswieltje om de afbeelding omhoog of 

omlaag te bewegen of rol het muiswieltje terwijl u de toets Ctrl in gedrukt houdt om in of uit te 

zoomen. 

Scannen 

P3console kan vanaf elke TWAIN-compatibele afbeeldingsscanner afbeeldingen met enkelvoudige of 

meerdere pagina's scannen of vastleggen - dit kan een MFR, flatbedscanner of digitale camera zijn. 

Om te wijzigen waar P3console de afbeeldingen verkrijgt, gebruikt u het menu Bestand, Scanner 

selecteren. 

Om pagina('s) naar een nieuw afbeeldingsbestand te scannen, gebruikt u het menu Bestand, Vastleggen of 

de werkbalkknop Scannen. 

Om extra pagina('s) naar een beeldbestand te scannen dat in P3console reeds geopend en geselecteerd is, 

gebruikt u het menu Invoegen, Gescand beeld of klikt u met de rechter muisknop op de bestaande 

afbeelding en selecteert u Gescande afbeelding invoegen. 

Wanneer afbeeldingen worden vastgelegd met behulp van de werkbalkknop Scannen of de vermelding 

Gescande afbeelding invoegen in het snelmenu van het afbeeldingsbestand, kunt u kiezen of het TWAIN-

dialoogvenster (waarin u de instellingen kunt configureren waarmee de afbeelding moet worden gescand) 

wordt weergegeven of niet via het menu Bestand, Voorkeuren in het gedeelte Scannen. 

Duplex-scannen 

Wanneer u papier hebt dat aan beide zijden moet worden gescand, maar u hebt geen scanner die beide 

zijden van het papier kan scannen, dan kunt u P3console gebruiken om een afzonderlijk afbeeldingsbestand 

te maken dat scans van beide zijden van het papier bevat: 

1. Gebruik het menu Bestand, Vastleggen of de werkbalkknop Scannen om de oneven pagina's in 

oplopende volgorde te scannen naar een nieuw afbeeldingsbestand. 

2. Gebruik het menu Invoegen, Gescand beeldom de even pagina's in oplopende volgorde te scannen. 

3. Selecteer het menu Extra, Pagina's rangschikken en klik op de knop Duplex om de pagina in hun 

oorspronkelijke volgorde te rangschikken. 

 
Wanneer u scant met behulp van een TOSHIBA MFR, voorzien van een RADF, selecteert u de optie 

Dubbelzijdig om beide zijden van het papier in een enkele doorgang te scannen. 

Plaats de pagina's met de bovenste rand eerst. 

Een afbeeldingsbestand afdrukken 

Om een geopend en in P3console geselecteerd afbeeldingsbestand af te drukken, kunt u: 

 het menu Bestand, Afdrukken selecteren. 

Het Windows-dialoogvenster voor afdrukken, waarin u een andere printer dan de standaardprinter kunt 

selecteren, wordt altijd weergegeven. 

 Klik op de werkbalkknop Afdrukken. 

Configureer de opties voor het afdrukken van pagina's die te groot zijn voor het papier in uw printer en of 

het Windows-dialoogvenster voor afdrukken moet worden weergegeven wanneer afbeeldingen wordt 

afgedrukt met de werkbalkknop Afdrukken via het menu Bestand, Voorkeuren in het gedeelte 

Afdrukken op het tabblad Afdrukken. 
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Een afbeeldingsbestand opslaan 

Na het openen of maken van een afbeeldingsbestand en het de selectie ervan in P3console: 

 Selecteer het menu Bestand, Opslaan als om het afbeeldingsbestand onder een nieuwe naam of als een 

nieuw afbeeldingsbestand op te slaan of het menu Bestand Opslaan om het oorspronkelijke 

afbeeldingsbestand (indien aanwezig) te vervangen. 

 Wanneer u het menu Bestand, Opslaan als of het afbeeldingsbestand is vooraf niet opgeslagen, wordt 

het dialoogvenster Opslaan als weergegeven. Ga naar de map waarin u het afbeeldingsbestand wilt 

opslaan, typ een naam voor het afbeeldingsbestand, selecteert het gewenste bestandstype en klik 

vervolgens op de knop Opslaan. 

Verzenden van afbeeldingsbestanden als e-mailbijlagen of, via P3fax, als faxberichten 

U kunt berichten op verschillende manieren verzenden met het afbeeldingsbestand open in P3console 

bevestigd naar e-mailadressen en, indien P3fax ook geïnstalleerd en geselecteerd is als het 

berichtbezorgingssyssteem van P3console, naar faxnummers: 

 Start het proces: 

o Na het openen of maken van een afbeeldingsbestand en het de selectie ervan in P3console: 

 Selecteer het menu Bestand, Verzenden. 

 Klik op de werkbalkknop Verzenden. 

 Druk op Ctrl+D. 

o Wanneer P3fax eveneens geïnstalleerd is, drukt u af vanuit een willekeurige Windows-toepassing 

naar de P3-printer. 

 Wanneer P3console geconfigureerd is om een afzonderlijke MAPI-compatibele e-mailtoepassing te 

gebruiken om berichten te versturen, wordt een nieuw bericht gemaakt in de e-mailtoepassing. 

Anders geeft P3console zijn dialoogvenster Bericht verzenden weer waarin u de e-mailadressen van de 

geadresseerden kunt opgeven en, indien P3fax ook geïnstalleerd is en geselecteerd als de 

bezorgingsmethode, faxnummers voordat u op de knop Verzenden klikt om het bericht te versturen. 

U kunt het berichtbezorgingssysteem van P3console configureren via diens menu Bestand, Voorkeuren in 

het gedeelte Verzenden: 
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Selecteer MAPI om berichten te versturen via een afzonderlijke MAPI-compatibele e-mailtoepassing (zoals 

Microsoft Outlook Express) die op dezelfde pc als P3console is geïnstalleerd. 

Selecteer Externe e-mailserver om rechtstreeks een verbinding te maken met een SMTP-e-mailserver. 

Wanneer P3fax ook geïnstalleerd is, selecteert u P3fax en configureert u verdere opties op het tabblad 

P3fax-integratie. 

Let op: P3console bewaart geen kopie van de berichten die het rechtstreeks via een SMTP-e-mailserver 

verstuurd, terwijl P3fax en veel MAPI-compatibele e-mailtoepassingen dat wel doen. 

Gebruikerssnelkoppelingen maken 

 
Voordat u snelkoppelingen kunt gebruiken moet u eerst de aanstuurprogramma’s voor de printer en 

scanner hebben geïnstalleerd, ook moet het apparaat zijn aangesloten en gereed zijn. 

Het is mogelijk om nieuwe snelkoppelingen te maken om een functie Scannen te combineren met een 

functie Afdrukken, Opslaan of Verzenden met behulp van het menu Extra, Snelkoppeling maken. 

 

Voorbeelden 

 Wanneer u vaak afbeeldingen wilt scannen naar een specifieke map, maakt u een snelkoppeling waarin 

de maakhandeling Scannen of Scannen (met dialoogvenster) wordt gecombineerd met de 

uitvoerhandeling Opslaan, geef de naam van het uitvoerbestand op en selecteer zo nodig de optie 

Bestandsnaam uniek maken. 

 Wanneer u wilt scannen en vervolgens de gescande pagina's wilt afdrukken, in feit dus een 

kopieerfunctie, dan maakt u een snelkoppeling waarin de maakhandeling Scannen of Scannen (met 

dialoogvenster) wordt gecombineerd met de uitvoerhandeling Afdrukken. 

U kunt net zoveel snelkoppelingen maken als u wilt en deze opslaan op uw Bureaublad of in het menu Start, 

Programma's. 

 
U kunt ook de werkbalkknop Snelkoppeling maken gebruiken om deze functie te openen. 

MFR configureren 

Gebruik de snelkoppeling Start, TOSHIBA Viewer V2, Apparaatinstellingen starten om het 

hulpprogramma te starten. 
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Een lijst met geïnstalleerde TOSHIBA MFR's die kunnen worden geconfigureerd vanaf de pc, worden 

vervolgens weergegeven, selecteer de MFR die u wilt configureren en klik vervolgens op de knop 

Apparaat installeren. 

 

Nadat de huidige instellingen van de TOSHIBA MFR gelezen zijn, worden ze weergegeven op het pc-

scherm. 

De werkbalk voorziet in de volgende functies: Afdrukken, Schrijven, Annuleren, Apparaatinstellingen 

tonen, Telefoonboekinstellingen tonen, Help, Tekst zoeken en Zoeken-knop. 

De instellingen worden weergegeven in de gedeelten onder de naam van de MFR en getoond in twee delen: 

De instellingen die gerelateerd zijn aan het telefoonboek en de instellingen die dat niet zijn - gebruik de 

werkbalkknoppen Telefoonboek en Apparaatinstellingen om tussen deze instellingen te schakelen. 
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Instellingen bewerken 

Selecteer in de linkerkolom het gedeelte waarin de instelling die u wilt configureren, is opgeslagen en vouw 

vervolgens de getoonde instellingen uit die in de rechterkolom worden getoond door op de "+"-symbolen te 

klikken. 

Nadat de gewenste wijzigingen zijn gemaakt, klikt u op de werkbalkknop Instellingen schrijven om de 

MFR te configureren overeenkomstig de instellingen die op het scherm worden getoond. 

 
Wanneer u de naam weet van de instelling die u wilt wijzigen, bijv. "Datum", maar niet diens 

locatie, typt u de naam in het vak Zoeken en klikt u op de knop Zoeken.  Klik herhaalde malen op 

de knop Zoeken om de volgende overeenkomst te zoeken. 

Instellingen op de pc opslaan 

Elke keer dat u het hulpprogramma uitvoert, worden de huidige instellingen gelezen van de MFR en op het 

scherm getoond. 

Indien noodzakelijk, kunt u de instellingen in uw TOSHIBA Viewer opslaan of ze als een bestand op uw 

vaste schijf opslaan voor toekomstige referentie of om de instellingen van uw ene MFR naar een andere te 

kopiëren. 

In het hulpprogramma MFR configureren 

Instellingen voor toekomstig gebruik opslaan op dezelfde pc: 

1. Dubbelklik op Instellingenbestand toevoegen om een nieuwe vertakking in de linkerkolom te maken. 

2. Typ een geschikte naam voor de instellingen, bijv. Instellingen per 20071201. 

3. Sleep, terwijl u de muisknop ingedrukt houdt, van de naam van de MFR, bijv. ES181 naar het 

instellingenbestand en laat dan de muisknop los. 

 
In eerste instantie wordt uw muisaanwijzer een "cirkel met een diagonale lijn”. Wanneer de 

bestemming wordt bereikt, verandert de aanwijzer in een "adreslabel" om aan te geven dat de 

instellingen hier kunnen worden neergezet. 

4. Klik op de werkbalkknop Instellingen schrijven om de MFR te configureren, zodat deze overeenkomt 

met de getoonde instellingen op het scherm en sla eventuele nieuwe instellingenbestanden die u hebt 

gemaakt, op. 
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Als een bestand op een schijf 

Om instellingen in een afzonderlijk .ST2-bestand op te slaan, dat u vervolgens kunt verplaatsen naar een 

andere pc of ergens anders kunt opslaan. 

1. Dubbelklik op Instellingenbestand toevoegen, om een nieuwe vertakking in de linkerkolom te maken. 

2. Typ een geschikte naam voor de instellingen, bijv. Instellingen per 20071201. 

3. Sleep, terwijl u de muisknop ingedrukt houdt, van de naam van de MFR, bijv. ES181 naar het 

instellingenbestand en laat dan de muisknop los. 

 
In eerste instantie wordt uw muisaanwijzer een "cirkel met een diagonale lijn”. Wanneer de 

bestemming wordt bereikt, verandert de aanwijzer in een "adreslabel" om aan te geven dat de 

instellingen hier kunnen worden neergezet. 

4. Klik met de rechtermuisknop op het nieuwe instellingenbestand en selecteer Opslaan als. 

5. Het scherm Instellingen opslaan verschijnt. Wijs de locatie aan op uw vaste schijf en voer de 

betreffende bestandsnaam in en klik vervolgens op de knop Opslaan. 

6. Het instellingenbestand wordt opgeslagen als een .ST2-bestand op uw vaste schijf dat vervolgens kan 

worden geopend in het hulpprogramma MFR configureren. 

7. Klik op de werkbalkknop Instellingen schrijven om de MFR te configureren, zodat deze overeenkomt 

met de getoonde instellingen op het scherm en sla eventuele nieuwe instellingenbestanden die u hebt 

gemaakt, op. 

Instellingen laden die op de pc zijn opgeslagen 

In het hulpprogramma MFR configureren 

Voor het toepassen van voorheen opgeslagen instellingen binnen het hulpprogramma MFR configureren op 

de MFR: 

1. Sleep, terwijl u de muisknop ingedrukt houdt, van de naam van het instellingenbestand, bijv. 

"Instellingen per 20071201" naar de naam van de MFR, bijv. "ES181". 

 
In eerste instantie wordt uw muisaanwijzer een "cirkel met een diagonale lijn”. Wanneer de 

bestemming wordt bereikt verandert de aanwijzer in een "adreslabel" om aan te geven dat de 

instellingen hier kunnen worden neergezet. 

2. Klik op de werkbalkknop Instellingen schrijven om de MFR te configureren, zodat deze overeenkomt 

met de getoonde instellingen op het scherm. 

Vanuit een bestand op schijf gemaakt met het hulpprogramma MFR configureren 

1. Dubbelklik op Instellingenbestand toevoegen, om een nieuwe vertakking in de linkerkolom te maken. 

2. Klik met de rechtermuisknop op het nieuwe instellingenbestand en selecteer Laden. 

3. Het scherm Instellingen openen verschijnt; zoek en selecteer het opgeslagen instellingenbestand en klik 

vervolgens op de knop Openen . 

4. Sleep, terwijl u de muisknop ingedrukt houdt, van de naam van het instellingenbestand naar de naam 

van de MFR, bijv. “ES181”. 

 
In eerste instantie wordt uw muisaanwijzer een "cirkel met een diagonale lijn”. Wanneer de 

bestemming wordt bereikt, verandert de aanwijzer in een "adreslabel" om aan te geven dat de 

instellingen hier kunnen worden neergezet. 

5. Klik op de werkbalkknop Instellingen schrijven om de MFR te configureren, zodat deze overeenkomt 

met de getoonde instellingen op het scherm. 
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P3Import 

P3console installeert P3Import alleen wanneer de TOSHIBA Viewer-, ImageVision2000- of SmartLink200-

software reeds geïnstalleerd is op de pc.  P3Import converteert berichten die in oudere producten zijn 

opgeslagen in een indeling waarmee ze buiten het oudere product kunnen worden weergegeven 

Gebruik de snelkoppeling Start, TOSHIBA Viewer V2, P3Import om P3import te starten en klik op de 

knop Volgende om door te gaan: 

 

Selecteer de map waarnaar de berichten moeten worden geëxporteerd, de indeling waarin de geëxporteerde 

berichten moeten worden opgeslagen en vervolgens de gebruiker(s) (altijd MANAGER voor TOSHIBA 

Viewer) waarvan berichten moeten worden geëxporteerd en klik vervolgens op de knop Volgende. 
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Nadat het exportproces voltooid is, klikt u op de knop Voltooien. 

 

Duplex afdrukken 

De e-STUDIO181/182/211/212/242 kan afdrukken op beide zijdes van het papier, dit wordt dubbelzijdig 

afdrukken genoemd. 

Selecteer dubbelzijdig afdrukken, via het printer Eigenschappen scherm, bij het gebruik van een van de 

bovenstaande apparaten: 

 

De linkerpagina’s (even) worden eerst afgedrukt, en daarna de rechterpagina’s (oneven).  Plaats om die 

reden voorbedrukt papier, zoals bijvoorbeeld briefpapier, met de voorkant naar beneden in de hoofd 

papierlade. 

Automatisch dubbelzijdig Afdrukken 

Een optionele Automatisch Dubbelzijdig Eenheid [ADU] is beschikbaar voor de e-STUDIO182/212/242 en 

zal worden gebruikt voor dubbelzijdig afdrukken indien aanwezig. 
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Handmatig Dubbelzijdig Afdrukken 

Indien er geen ADU aanwezig is, moet elk vel papier worden omgedraaid en handmatig worden 

teruggeplaatst om op de andere zijde te kunnen afdrukken. 

Na het afdrukken van de linkerpagina’s (even) moet het papier opnieuw worden geplaatst, in de 

handinvoerlade van het apparaat, zodat de rechterpagina’s (oneven) kunnen worden afgedrukt. 

Een uitgebreide uitleg hoe de pagina’s verplaatst moeten worden van de uitvoer naar de handinvoer lade 

wordt getoond op de PC waaraan het apparaat is aangesloten: 

 

Een korte uitleg verschijnt ook bij de Windows afdrukopdracht. 

Suggesties 

Voor het beste resultaat raden wij aan: 

 Wanneer u dubbelzijdig of boekjes afdrukt, selecteer dan de volgorde“Vooraan beginnen”. 

 Wanneer u boekjes afdrukt, selecteer dan “Over lange zijde spiegelen”. 

Problemen oplossen 

Printer niet aangemaakt 

1. Open Windows Apparaatbeheer. 

2. Als de e-STUDIO MFP wordt weergegeven in Apparaatbeheer, in het onderdeel Andere apparaten: 

a. Plaats de Viewer V2 CD. 

b. Rechter muis/klik op de optie e-STUDIO en selecteer Stuurprogramma´s bijwerken. 

Installeer de drivers vanuit de map \Printer op de Viewer V2 CD. 

3. Indien de e-STUDIO MFP wordt weergegeven in Apparaatbeheer, in het onderdeel Poorten: 

a. Controleer het nummer van de COM poort, getoond in Apparaatbeheer. 

b. Plaats de Viewer V2 CD. 

c. Selecteer de optie Software installatie TOSHIBA MFP (lokaal aangesloten). 

d. Volg de aanwijzingen op het scherm om de TOSHIBA e-STUDIO MFP aan te sluiten en aan te 

zetten. 

Indien de printer installatie niet automatisch start, klik dan op Klik hier om de MFR en de poort 

handmatig te selecteren en selecteer uw e-STUDIO model én de COM poort zoals hierboven 

vermeld. 
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Om toegang te krijgen tot Apparaatbeheer: 

1. Rechter muis-klik op “Mijn Computer” of “Computer” op uw Windows desktop of in het 

Windows Start menu en selecteer Beheren. 

2. Selecteer Apparaatbeheer aan de linkerkant van het scherm, items worden weergegeven aan de 

rechterkant van het scherm. 

Domein Server 

Wanneer, bij gebruik van een domeinserver en na installatie van Viewer V2/P3fax+ocr, Windows aangeeft 

dat er een probleem is met de server, netwerkverbinding of het gebruikersaccount, dient u uw netwerk-ID 

als volgt opnieuw te definiëren: 

1. Meldt u op de lokale computer aan als een lokale pc-beheerder en breng een verbinding tot stand met 

een werkgroep. 

2. Klik met de rechtermuisknop op: “Deze computer” en selecteer “Eigenschappen”; selecteer het tabblad 

“Computernaam”; klik op de knop “Netwerk-id” om de wizard Windows netwerk-id te starten; 

Definieer de domein-id van uw netwerk opnieuw. 

3. Nadat u Windows opnieuw hebt opgestart, kunt u zich aanmelden bij het domein. 

Excel 2007 drukt niet het gehele werkblad af op folio, 8K of 13" Legal paper 

Probeer Excel 2007 aan te passen door de ondermarge te verkleinen en/of de voettekst te wijzigen. 

In MS Word ingevoegde, gescande afbeeldingen verschijnen blanco 

Scan en sla de afbeeldingen op met TOSHIBA Viewer V2, voeg daarna de afbeeldingen toe, in het 

document, via het Invoegen, Afbeelding, Uit bestand menu in Word. 

A4/Letter afgedrukte pagina’s vanuit Word worden iets in formaat aangepast 

U kunt eventueel de optie Formaat zonnodig wijzigen in A4/Letter aanpassen in het Word menu Extra, 

Opties, Afdrukken. 

Controleer dat het papierformaat van elke papiercassette, van de MFP, correct is ingesteld op: 

 De TOSHIBA MFP. 

 De TOSHIBA GDI Printer, via het printer venster: Voorkeursinstellingen voor afdrukken, Apparaat 

instellingen. 

Dicht patroon/donkere kleuren in Excel cellen worden volledig zwart 

afgedrukt. 

Probeer een minder dicht patroon of een lichtere kleur te selecteren bij het afdrukken van het XLS bestand 

naar de "Microsoft Document Image Writer" (selecteer MDI – Gecomprimeerde documentindeling) of 

"Microsoft XPS Document Writer" en druk het op de TOSHIBA gemaakte bestand af op de MFP. 

De animatie handmatig dubbelzijdig afdrukken wordt niet getoond 

Probeer de Windows beeldscherm driver te upgraden of wijzig SOFTWARE_RENDER=NO in 

SOFTWARE_RENDER=YES in het juiste .DEV bestand, opgeslagen in de “Program Files\TOSHIBA 

Viewer V2\GDI&TWAIN” map. 


